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Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності D2 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок», що реалізується Національною академією 

статистики, обліку та аудиту, є сучасною та актуальною освітньою програмою, 

спрямованою на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно 

працювати в умовах цифрової трансформації фінансового сектору, невизначеності 

економічного середовища та зростання фінансових ризиків.

Програма відповідає сучасним вимогам вищої освіти та потребам ринку праці, 

враховує тенденції розвитку фінансової системи України та міжнародний досвід 

підготовки фахівців у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку. Важливою перевагою освітньо-професійної програми є її практична 

спрямованість, орієнтація на формування професійних компетентностей, необхідних для 

прийняття обґрунтованих управлінських рішень, розроблення фінансових стратегій та 

забезпечення ефективного управліншгфінансовими ресурсами.

Структура освітньо-професійної програми є логічною та збалансованою. Освітні 

компоненти взаємопов’язані між собою та забезпечують досягнення визначених 

програмних результатів навчання. Особливої уваги заслуговує включення до програми 

освітніх компонентів, .спрямованих на формування сучасних професійних 

компетентностей, зокрема «Прикладна статистика у фінансовій сфері», «Digital- 

менеджмент та інформаційні системи і технології в управлінні фінансами», 

«Антикризове та стратегічне фінансове управління» та «Управління банківськими 

ризиками». Такі дисципліни сприяють формуванню у здобувачів навичок використання 

цифрових технологій, аналітичних інструментів та сучасних методів управління 

фінансами в умовах ризику та невизначеності.



Позитивним аспектом програми є її орієнтація на розвиток здатності здобувачів 

застосовувати методи прикладної статистики, цифрові технології та інноваційні підходи 

для аналізу, прогнозування та обґрунтування управлінських рішень. Важливим є також 

акцент на формуванні навичок стратегічного мислення, управління фінансовими 

ризиками та антикризового управління, що відповідає сучасним викликам розвитку 

фінансового сектору та потребам роботодавців.

Освітньо-професійна програма характеризується належним рівнем кадрового, 

навчально-методичного, інформаційного та матеріально-технічного забезпечення. До її 

реалізації залучені висококваліфіковані науково-педагогічні працівники, а освітній 

процес підтримується сучасними цифровими платформами та програмними продуктами, 

що забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти.

Загалом освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності D2 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» відповідає вимогам сучасного 

освітнього та професійного середовища, забезпечує формування необхідних загальних і 

фахових компетентностей, сприяє досягненню визначених програмних результатів 

навчання та може бути рекомендована до впровадження й подальшої реалізації в 

освітньому процесі Національної академії статистики, обліку та аудиту.
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